
市民からの意見の分類 

 

≪質問内容≫ 

（障がいのある人） 

生活していて不便や不安を感じる問題 

障がいのある人もない人も、誰もが安心して安全に、差別・偏見のないまちづくりについて 

（障がいのない人） 

障がいのある人が安心して生活することができるためには、何をすべきか 

 

意見の分類結果 

 別府市障がい者計画の施策体系項目 その他 計 

 相互理解の促進 権利擁護 生活環境 雇用・就労 保健・医療 保育・教育 芸術文化・スポーツ 生活支援   

障がいのある人 64 24 115 14 10 5 0 121 66 419 

障がいのない人 220 1 61 12 1 0 0 13 25 333 

計 284 25 176 26 11 5 0 134 91 752 

構成比 37.8% 3.3% 23.4% 3.4% 1.5% 0.7% 0.0% 17.8% 12.1% 100% 

≪意見の分類結果から見る現状≫ 

（障がいのある人） 

生活支援と生活環境に関する意見が全体の約５６％を占めている。 

⇒ 多くは、日々の暮らしに直結する問題の改善を求めている。 

（障がいのない人） 

相互理解の促進に関する意見が全体の約６６％を占めている。 

⇒ 多くは、障がいや障がいのある人を理解することで、障がいのある人が安心して生活できると思っている。 


